

CORREO DE MALLORCA

DIARIO CATÓLICO

REDACCION Y ADMINISTRACION
CALLE DE LA LONJETA, 11

AÑO XVII
NUMERO 5265

PALMA DE MALLORCA
LUNES 9 DE AGOSTO DE 1926

FRANQUEO
CONCERTADO

HORAS DE DESPACHO: de 9 a 1 y de 4 a 7
TELEFONO NUMERO 200

En marcha

Una vez más tenemos la complacencia de aplaudir al benemérito Clero Castrense, por su actuación, en los cuarteles, en pro de la Religión y de la Patria.

Esta vez no se reduce su labor a las funciones más propias de su ministerio: Santa Misa, predicación del Evangelio e instrucción de los analfabetos. Percatado de que la Prensa es vehículo insustituible para inculcar las ideas y orientaciones en el ejército, a que por su misión viene obligado, a la Prensa recurre, en forma de ésa, no menos humilde que eficaz publicación llamada la Hoja Parroquial.

El señor Ramis, cura-castrense de la guarnición de San Sebastián, lleva la voz cantante, por ser quien edita la Hoja, cuya tirada de muchos miles de ejemplares ha repartido hasta hora, entre los soldados, guardias civiles y carabineros de aquella plaza y de Vitoria.

El buen ejemplo cunde, y, los Capellanes castrenses de otras guarniciones se aprestan a constituir juntas de damas, o de caballeros que aporten su óbolo para cargar el importe de la Hoja Parroquial, que parece ya empeño definitivo en que sea repartida en todos los cuarteles de España después que el señor Obispo de Sion ha prodigado su más caluroso aplauso a la publicación, a los redactores y editores.

El Patriarca de las Indias, que durante su pontificado de Vich, pudo conseguir que la Hoja Parroquial se publicara en «todas» parroquias de aquella diócesis, conoce por experiencia que, en los actuales tiempos, nada existe tan eficaz como la expresada Hoja, difundir el evangelio e instruir religiosamente a los pueblos.

Ella se introduce calladamente en todos los hogares, aún de los indiferentes, de los arreligiosos,

de los ácratas, y, en todas partes se la recibe con respeto, porque nada lleva en sus columnas que pueda zaherir, ni molestar; en cambio siempre ofrece, en la sección del movimiento parroquial, el nombre de algún ser querido; el hijo de un camarada que ha sido bautizado, el pariente que ha contraído matrimonio, el pariente que fallecido, y ello hacer que se la mire con simpatía, que se la lea sin prejuicios, con verdadero cariño.

La Hoja Parroquial, viene a ser el evangelio y el catecismo llevados a domicilio. Al templo concurren cien, doscientos fieles, seguramente menos, a escuchar la divina palabra; mediante esa modesta publicación leen el evangelio, y recuerdan el catecismo, mil dos mil o quizás mayor número de familias de la parroquia.

No es para dicha la desazón que experimenta un cura medianamente celoso cuando contempe el templo desierto, pero también es cierto que se compensa pensando que en la Hoja leen sus feligreses, con más reposo, quizás con mayor fruto, lo que a escuchar no acudieron.

Por eso la publicación de la Hoja Parroquial constituye una obsesión de los curas celosos.

El antiguo Obispo de Vich, está percatado de todo esto; no debe extrañarnos tenga empeño en que la Hoja Castrense sea difundida por todos los cuarteles.

Un sincero aplauso al Clero-Castrense y en particular al celosísimo Patriarca de las Indias, que bien merecido lo tienen, por haber conseguido que la difusión de la Hoja Parroquial Castrense, sino es ya una realidad en todos los cuarteles de España, sea una fundada y lisonjera esperanza, por hallarse ya en marcha.

E. O.

Excavaciones en Alcudia

Leemos:

«Los trabajos dirigidos por don Gabriel Llabrés siguen con actividad y el resultado obtenido es por demás satisfactorio.

Aparte de la cabeza de mármol y la bella estatua de bronce ya mencionadas, se ha hallado un «lampophorum» romano que terminaba con tres brazos de los que perderían su lucerna respectiva. Lástima que esté partido en varios trozos; pero hay posibilidad de poderla reconstruir ya que hay el tripode que sirve de base, la caña o columna y los tres brazos terminales. Todo de cobre.

Una oveja incompleta, de unos 5 centímetros de longitud; una estatuita, espanta chicos, con ojos saltones y barbudo; una estatuita con pedestal, que puede ser un general o emperador ya que su cabeza va orlada del ramo de laurel, signo de la victoria.

El día 31, a más de algunas sepulturas superficiales, se halló una gárgula de mármol blanco de unos 40 centímetros que tiene esculpida la cabeza y cuello de un león alado y una inscripción en trozos en que puede leerse... Aprilis o Augustus... «Carthago capta tuit»...

El día 2 de Agosto, dentro del

pozo romano descubierto el año pasado, a medida que se profundiza se encuentran restos de cántaros, con profusión y algunos enteros que según opinión de don Rafael Isasi son de la época moruna o mozárabe.

El día 7 hállase un ejemplar muy completo de un carnerito, de unos 5 o 6 centímetros de cobre como todo lo anterior escrito; está muy natural viénlose el rizado de su lana, cola, orejas y cuernecitos retorcidos.

Una espátula con su mango de cobre, un cucharón bastante grueso, algunas varillas de cobre que parece servirían para explorar heridas. Relacionando todo esto con el esculapio y tarro ungüentario hallado en anteriores días, nos hace pensar si habitó allí algún médico que fué contemporáneo o discípulo del célebre médico Marco Licino Philomiso pollensino».

De Sant Llorenç des Cardessar

Programa de las fiestas cívico-religiosas que se han de celebrar en este pueblo en el día de la festividad de San Lorenzo Mártir, diez de agosto.

Día 9.—Por la noche solemnes completas, música, baile al estilo del país y cucañas.

Día 10.—A las diez Misa Mayor que celebrará el Rdo. señor Económico de Villafranca y ser-

món que predicará el Rdo. don Antonio Rosselló, Pbro. de Buñola.

Después de la Misa mayor lunch en la Casa Consistorial y seguidamente carreras de hombres, niños y caballerías, que se disputarán valiosos premios.

A las 4 de la tarde (H. O.) grandes carreras ciclistas y gran partido de Foot-Ball en el campo C. D. Descardessar de Sant Llorens, según el siguiente programa:

Primera parte.

1.º—Desfile obligatorio para todos los corredores inscritos. (3 vueltas).

2.º—Carrera local para todos los corredores de la localidad (30 vueltas).

Premios: 20, 15, 10 y 5 pesetas.

Segunda parte

3.º—Gran partido de Foot Ball entre el primer equipo local contra el «F. F. Unión Molinar» de Manacor, disputándose una magnífica copa, regalo de varios aficionados.

4.º—Durante el descanso habrá una carrera regional de localidad (3 vueltas).

Premios: 20, 15 y 10 pesetas.

5.º—Carrera regional de resistencia (70 vueltas).

Premios: 85, 70, 50 y 25 pesetas.

Esta carrera se efectuará por puntos, cada diez vueltas.

Notas.—1.ª—Si por cualquier circunstancia, ajena a la sociedad, no pudieran efectuarse estas carreras, una vez empezadas, el público no tendrá derecho a reclamación.

El fallo que emitirá el jurado será inapelable.

3.ª—Para tomar parte en estas carreras podrán inscribirse hasta las doce de la mañana en el local de la sociedad «Ca's Civil», debiendo pagar una peseta por derecho de inscripción, excepto para los corredores que sean socios, que será gratis.

4.ª—En estas carreras tomará parte, entre otros corredores, el afamado corredor el «as» del ciclismo Miguel Bover.

Por la noche, música, baile al estilo del país y gran castillo de fuegos artificiales.

Habrará trenes extraordinarios.

La fiesta de San Cayetano

En el Colegio de los P. P. Teatinos

El sábado, se celebró, en el Colegio de los Padres Teatinos de esta ciudad, solemne fiesta en honor de San Cayetano, fundador de los Clérigos regulares.

Había precedido devota novena y triduo, siendo predicados los sermones de éste por el Rdo. P. Bartolomé Bordoy.

Anteayer, a las ocho y media, se celebró misa de comunión, que dijo el M. I. señor don Antonio Planells, teniente Vicario Castrense, acercándose a comulgar numerosas personas, especialmente cruzados del Amor Divino.

A las diez, se cantó la misa mayor. Interpretóse la partitura del maestro Ballvé, y fué celebrante el Superior de la Casa, Rdo. P. Jaime Barceló, asistido de los Rdos. don Salvador Rigo y don Pedro Gelabert.

Lejo bello panagírico del Santo el Rdo. Padre Mateo Barceló, S. J.

Por la tarde se cantaron Maitines y Laudes, y por la noche, se terminó solemnemente el Triduo.

Después, en uno de los patios del Colegio, los cruzados celebraron entretenida velada.

El devoto Oratorio del Colegio estuvo, durante todo el día, hermosamente adornado, siendo numerosísimas las personas que lo visitaron.

Bendición de una primera piedra

Ayer, como dijimos, tuvo lugar la bendición y colocación de la primera piedra de la nueva iglesia de San Sardina que se ha de construir, de nueva planta, sobre la existente, incapaz ya para contener el crecido número de fieles de aquel populoso pueblo.

A la iglesia actual se le añadirá, por la parte norte (del presbiterio) la vieja casa rectoría y será ensanchada unos cinco o seis metros, dándole la altura conveniente; el proyecto de la nueva iglesia se debe al arquitecto don José de Oleza y Frates.

Con motivo de dicha bendición, por la mañana se celebró solemne misa mayor, siendo el celebrante el Rdo. don Antonio Miró, a quien asistían los Rdos. don Juan Bordoy, Vicario de dicha iglesia, y don Francisco Jaume, en calidad de diácono y subdiácono, respectivamente.

Ocupó la sagrada cátedra el M. Ite. señor don Jaime Espases, canónigo.

Se cantó una Misa del Maestro Perosi.

Terminados los divinos oficios, el público visitó la nueva y espaciosa rectoría, junto a la iglesia, pudiendo admirar, además de las obras llevadas a cabo, unos cuadros antiguos cuyos marcos han sido labrados y dorados con gran acierto por el Rdo. don Gabriel Mairata, Rector de aquella parroquia.

Poco antes de las siete de la tarde, llegó allí el Ilmo. y Rdo. señor don Gabriel Llopart, Obispo de esta Diócesis, a quien acompañaban los M. I. señores don Juan Quetglas y don Jaime Espases, Canónigos y su capellán de honor Rdo. don Pedro Payroló, acólito.

Seguidamente el señor Obispo procedió a la bendición de la primera piedra, asistiéndole los mencionados canónigos y siendo padrinos de la bendición los jóvenes Miguel Ramón Ribas y María Togores Canals.

Después de la bendición el Rdo. señor don José Auba, Notario eclesiástico, leyó la siguiente acta:

«Día VIII d'agost de l'any del naixement de Nostre Senyor Jesucrist MCMXXVI.—En nom de Deu Totpoderós, Pare, Fill i Sant Esperit. En el lloc i parròquia de San Sardina, de la ciutat de Palma de Mallorca, governant l'Església universal S. S. el Papa Pius XI i regnant a Espanya S. M. el Rei D. Alfons XIII. L'Excm. i Rvdm. Sr. Dr. Gabriel Llopart Jaume, Bisbe d'aquesta diócesi, assistit dels M. I. Senyors Joan Quetglas i Prats i Jaume Espases i Grimait, canonges de la I. C. B. a presència de l'Ilm. Sr. Governador de la Província, D. Pere Llorens i del Rvnd. Sr. Rector de la Parròquia D. Gabriel Mairata i Coll, amb gran concurrència de feels: benei pontificalment i posà la primera pedra de la nova església dedicada a la Puríssima Concepció de Maria, que segons projecte de l'arquitecte D. Josep de Oleza Frates, Déu volent, s'ha d'edificar de planta nova sobre l'antiga església ja existent en el segle XVIII, engrandida posteriorment i masa petita avui pel servei espiritual d'aquesta parròquia. Foren padrins de la bendició els joves D. Miguel Ramon i

Ribas i D.ª María Togores i Canals, protectors de l'obra.

Y per perpétua memòria n'he firmada acta duplicada que subscriuen les persones esmentades i altres presents (que dant-ne un exemplar dins la primera pedra) jo Doctor Josep Auba i Bujosa, notari eclesiàstic a la Curia episcopal de Mallorca».

Al acto de la bendición estuvieron presentes el Gobernador civil de la provincia don Pedro Llosas, quien pronunció hermoso discurso adecuado al acto que se realizaba, siendo muy aplaudido; el concejal don Juan Aguiló, quien ostentaba la representación del Alcalde de Palma, y don Mateo Verger, Alcalde de aquel pueblo.

También vimos el Delegado gubernativo señor Parpal, el abogado del Estado don Miguel Fons, el director del «Crédito Balear», don José Mádico, el Secretario de la «Caja de Ahorros» don Ramón Ferragut, don Martín Llosas, hijo del Sr. G. bernador, el concejal don Juan Aguiló, don Mariano Morell y Verd, los propietarios don Miguel Bestard y don Bernardo Togores, don Jaime Busquets, el Dr. don Miguel Calafell, el Maestro Nacional don Jaime Rosselló, don Miguel Ramón, el diputado provincial don Bernardo Oliver, don Miguel Davju y el comandante de infantería don Juan Florit.

También estaban presentes, además de los presbíteros mencionados, los Rdos. don Antonio Bosch, Maestro de ceremonias, don Manuel March, don Nicolás Cortés, don Sebastián Matas, don Bartolomé Jaume, don Antonio Miró y don Jaime Pons.

Terminada la bendición, se sirvió, en la casa rectoría, un refresco, al cual fueron invitados la gran mayoría de los asistentes.

Nuestra más efusiva felicitación a todas las personas que han laborado para que el engrandecimiento de aquel templo se llevara a cabo, pues, como ya llevamos dicho, resulta hoy día insuficiente para contener a los numerosos fieles de aquel pueblo.

Atentamente invitados—lo que agradecemos—por nuestro amigo don Miguel Bestard, regresamos, en su automóvil, a Palma.

En la Casa de la Villa Delegación

El Alcalde ha nombrado Delegado de su autoridad, para todos cuantos asuntos afecten a la Comisión y Negociado de Obras, al concejal Jurado don Antonio Torres Clapés.

El señor Torres Clapés ha dimittido de su cargo de concejal jurado, por creerlo incompatible con la Delegación que le ha sido designada.

Sesión de la Permanente

Hoy, a las doce menos cuarto, se reunirá la Comisión Municipal Permanente.

«La Alianza»

El día 12 del corriente mes se celebrará la inauguración del local de la Sociedad de camareros y similares «La Alianza».

Dicho local está situado en la calle del Mar núm. 30, 1.º

La desgracia de Zinovieff

Lo interesante del suceso, no es el hecho, sino las causas que lo han producido.—Un nuevo y feliz síntoma del fracaso de la III Internacional

Lo que merece llamar la atención en los sucesos actuales de Rusia, no es tanto el hecho de la desgracia de Zinovieff como la razón de esta desgracia. El jefe de la III Internacional es expulsado de la Oficina política de la Unión de las Repúblicas soviéticas por haber intentado organizar una rebelión. Esto no se había visto nunca en la Rusia de los soviets.

Lo que, hasta ahora, ha constituido la fuerza de la revolución rusa, es la disciplina de sus jefes. Los bolcheviques no han tenido nunca más que una pequeña minoría. Han gobernado con rudeza sólo sobrepasada por los sufrimientos de una política de destrucción. El mantenimiento de tal régimen en un pueblo apático es una paradoja que no ha podido prolongarse más que por la estrecha inteligencia de los directores.

Pudieron estallar desacuerdos de doctrina aun antes de la desaparición de Lenine. La parte momentáneamente más débil se inclinó. Cuando Lenine inauguró con su nueva política económica (la «Nep») la tendencia revolucionista, los violentos permanecieron firmes en las filas. Cuando dominó la tesis catastrófica, Trotzky aceptó su desgracia sin chistar. Los moderados han vuelto a ganar terreno. Volvió Trotzky del Cáucaso. Al principio de este año, el 14 Congreso de los Soviets consagró el éxito de Staline, partidario del capitalismo del Estado y de acomodos con el extranjero, sobre Zinovieff.

Pero ocurrió un hecho nuevo en los métodos bolcheviques. Zinovieff no aceptó su derrota y ha intentado tomar el Poder por la fuerza y sus adversarios recogieron el desafío.

Por primera vez, hace seis meses, se ha logrado ver manifestarse a una oposición abierta. Por primera vez se reconoce que se lucha por el Poder. Cuestión de temperamentos. Hay hombres que saben esperar las revanchas del porvenir. Otros que todo lo aventuran aun a costa de evidentes peligros. Indudablemente Zinovieff es de pasta distinta a la

de Trotzky. Pero ha sido empujado.

Empujado por Petrogrado del cual es el campeón contra Moscú. La capital de los zares no se resigna a la pérdida de su rango de metrópoli.

Empujado, sobre todo, por la III Internacional de la cual es jefe y que es el alma del movimiento revolucionario. La III Internacional es la potencia oculta que ha emprendido el aniquilamiento de la civilización y que espía todos los desfallecimientos de las potencias. Hasta ahora ha ejercido un dominio irresistible sobre los Soviets. Al romper con Zinovieff, tiene el propósito el Gobierno de librarse de esta influencia perniciosa o busca, sencillamente, un nuevo engaño? No se tardará mucho en verlo.

Es evidente que los dirigentes de Moscú tienen un interés en disfrazarse. El elemento bolchevique no representa más del 45 por 100 en los Soviets de los ciudadanos y apenas el 5 por 100 en el campo. La catástrofe económica es inevitable si no llegan los créditos extranjeros. Este es todo el secreto del torzado disimulo.

Amenazar al mundo, no es difícil. Sin embargo, la III Internacional no puede alabarse del resultado de sus esfuerzos.

Feng ha tenido que regular y evaporarse ante los aliados de la Gran Bretaña y del Japón. La huelga inglesa fué un tremendo fracaso. La civilización se defiende. No les faltan, pues, argumentos a los partidarios de la conciliación y se comprende que hayan tenido energía para expulsar a Zinovieff. Sobre todo si la III Internacional consiente el sacrificio... para ganar tiempo.

Que es, probablemente, a lo que se tira.

X.

La peregrinación francesa a Lourdes

La peregrinación nacional a Lourdes se significará este año por un cierto número de extraordinarias solemnidades, como extraordinarias son las conmemo-

raciones que se han de festejar.

Se celebrarán las bodas de diamante de la inauguración del culto público de Nuestra Señora de Lourdes en el santuario de su nombre, las bodas de oro de la consagración de la Basílica, las de plata de la consagración del Rosario y la bendición y la inauguración del monumento de la gratitud de Francia.

Un granioso triduo se celebrará durante la peregrinación nacional; el primer día en la gruta, el segundo en el atrio del Rosario y el tercero en el altar exterior del monumento. Cada día se celebrará misa de pontifical con sermón. El día de las bodas de oro de la consagración de la Basílica, predicará Mr. André du Bois de la Villarabel, arzobispo de Reuén; el día de las bodas de plata de la consagración de la Iglesia, Mr. Romeau, obispo de Angers y el día de la bendición e inauguración del monumento Mr. Tissier, obispo de Chalons, quien el 12 de noviembre de 1919 fué el orador en el abto de la bendición y colocación de la primera piedra.

F. Blanck

París.

Servicio de Vapores

DE PALMA A BARCELONA.—Lunes, a las 21; Martes, a las 21; Jueves a las 21; y Sábado, a las 21.

DE BARCELONA A PALMA.—Lunes, a las 20'30; Martes, a las 20'30; Jueves, a las 20'30; y Sábado, a las 20'30.

DE PALMA A VALENCIA.—Lunes, a las 11 y Miércoles, a las 19,00

DE VALENCIA A PALMA.—Miércoles, a las 12 y Viernes, a las 18'00.

DE PALMA A IBIZA.—Lunes a las 11,00.

DE IBIZA A VALENCIA.—Lunes a las 22.

DE VALENCIA A IBIZA.—Miércoles a las 12.

DE IBIZA A PALMA.—Miércoles a las 24.

DE PALMA A IBIZA.—Viernes, a las 12.

DE IBIZA A ALICANTE.—Viernes a las 21.

DE ALICANTE A IBIZA.—Domingo a las 12.

DE IBIZA A PALMA.—Domingo a las 24.

DE TARRAGONA A PALMA.—Lunes a las 18'30.

DE PALMA A TARRAGONA.—Domingo a las 18'30.

DE MAHON A BARCELONA.—Martes y Jueves a las 18.

DE BARCELONA A MAHON.—Miércoles y Viernes a las 18'30.

DE MAHON A ALCUDIA.—Domingo a las 9.

A los Señores Sacerdotes Casa especial para ornamentos Y HABITOS TALARES de ROSSELLU y MONTSERRAT (antes Julian Rosselló)

Plaza de Santa Eulalia esquina San Francisco

En el 25º aniversario del establecimiento de esta casa y en atención a nuestros numerosos favorecedores, hemos determinado hacer una importante rebaja en todos los géneros y en especial en las telas propias para HABITOS TALARES de las cuales tenemos un variado surtido propios para la TEMPORADA DE INVIERNO, lo que pueden comprobar haciéndonos sus encargos, y teniendo la seguridad de quedar complacidos por su buena calidad y reducido precio.

ESTATUARIA RELIGIOSA

EAU DE COLOGNE

DOUBLE

JOHANN MARIA FARINA & C.^{IE}

COLONIA (ALEMANIA)

EXCLUSIVO: PERFUMERIA INGLESA

CADENA-6-PALMA

Auxiliar Financiera de Obras y Parcelamientos

Capital Social 2.000.000 de pesetas

Serrano, 5, Madrid Apartado 594

Negociación de empréstitos municipales e industriales de construcción de viviendas, de parcelación de tierras, de obras públicas

Antes de colocar capitales consultad a nuestros Agentes o a la Sucursal que esta Sociedad tiene en Mallorca establecida en Sindicato, 198. Palma

DE ALCUDIA A BARCELONA.—Domingo a las 13.

DE BARCELONA A ALCUDIA.—Domingo a las 11'30.

DE ALCUDIA A MAHON.—Lunes a las 5'50.

DE IBIZA A BARCELONA.—Miércoles, a las 16.

DE BARCELONA A IBIZA.—Martes, a las 17.

DE PALMA A MAHON.—Jueves a las 20,30.

DE MAHON A PALMA.—Viernes a las 20,30.

DE PALMA A CIUADADELA.—Martes a las 19.

DE CIUADADELA A PALMA.—Lunes a las 19.

DE CIUADADELA A ALCUDIA.—Domingo a las 10.

DE ALCUDIA A CIUADADELA.—Lunes a las 3'50.

DE PALMA A CABRERA.—Martes a las 7 y Jueves a las 7.

DE CABRERA A PALMA.—Martes, a las 14 y Jueves a las 14.

DE PALMA A MARSELLA.—Domingo a las 13 de cada mes a las 21.

DE MARSELLA A PALMA.—Día 21 de cada mes a las 19.

DE PALMA A ARGEL.—Día 21 de cada mes a las 16.

DE ARGEL A PALMA.—Día 25 de cada mes a las 16.

Curación de la Tos

PASTILLAS J. MIRO

Espectorantes y calmantes de la Tos Farmacia y Laboratorio de J. Miró. Colón, 22, Perejil

TINTAS

Pelikan, Waterwahn, Serorbelos Wigty y otras marcas.

Tintas especiales para estilografías.

Imprenta La Esperanza

BIBLIOTECA DE LOPETO DE MALLORCA 54

Alma heroica

POR

RAQUEL

salladora su hermosura; como el fuego, deslumbra, abrasa... no tiene rival.

—Me parece Pablo, que todavía estás hechizado.

—Se equivoca usted, don José, eso pasó; fué como una fiebre peligrosa; estuve enfermo, pero ya estoy sano. Y me parece que tengo salud para rato.

—¿Qué quiere decir?

—Que no pienso ocuparme de ninguna mujer en mucho tiempo; no quiero quebraderos de cabeza. El amor es causa de muchos disgustos y cavilaciones, y ya he conocido sus estragos. Ahora que estoy libre procuraré conservar mi tranquilidad.

—Sigue mi ejemplo, muchacho.

—¿Por qué no se casó usted, Matusalén?

—Porque soy muy independiente y la esclavitud del matrimonio me asustaba. Me gustó siempre divertirme sin com-

promiso, eso es, sin compromiso.

—Pero ¿no le gustó ninguna?

—Al contrario, me gustaban todas.

Pablo y el juez soltaron una carcajada.

—Sí, sí, todas—continuó Matusalén con mucha seriedad— las rubias y las morenas, las altas y las pequeñas, cada una tenía su gracia especial, como las flores. ¿Quién elige en un jardín sin quedarse pesaroso de la elección? Cuando se ha cogido una rosa, encanta la azucena, cautiva el jazmín, atrae la camelia; y así con las mujeres. ¿Si se pudiesen tener varias!... pero ¿una sola? Y como no somos mahometanos y tenemos que contentarnos con ésta únicamente, lo mejor es permanecer libre. Además, soy exigente: quería una mujer como mi hermana Modesta: dulce, sufrida, buena, bella, amable, sin pretensiones, una perla negra, vamos, y esas no abundan, si, señor, no abundan.

—Pero hay algunas.

—No las vi en mi camino.

—No pensé que fuera tan exigente.

—¿Lástima que en algunas cosas de suma importancia desafiéne usted tanto!—dijo riendo el juez.

—¿Qué le vamos a hacer? Me enamora lo mejor, porque tengo ojos de lince para ver las cosas, pero no acierto a ponerlo en práctica. Digo lo que San Pablo decía a los fieles: «Pero no a querer lo bueno, pero no hallo cómo ejecutarlo»... eso es; soy como un pato enamorado del vuelo del águila.

—¿Pues es nada la diferencial?

—Calcula. Yo admiro a los santos, sí, señor, los admiro; me encantan san Ignacio, san Agustín, san Francisco, muchos otros, todos... ¿pero imitarlos? ¡Ah! eso no, no estoy dispuesta a seguirlos por aquel áspero y estrecho camino de austeridades y sacrificios. Me gusta la vida cómoda y descansada, sí, descansada; procuro suplir dando limosnas.

—Porque no le ha dado Dios vocación.

—Así lo creo.

—En todas partes se le puede servir. Yo creo que le sirvo según su voluntad. La administración de justicia es sacerdocio: amparar al débil, sostener el derecho dando a cada uno lo que le pertenece, castigar la maldad, descubrir las iniquidades, todo esto si se hace con recta intención, con el buen deseo de acertar y pensando dar a Dios lo que es de Dios y al César lo

que es del César, tiene también indiscutibles méritos y tendrá su recompensa.

—¿Quién lo duda, don José? He creído siempre que el hombre ennoblecía el cargo que desempeña y que se puede ser muy digno y muy perfecto aunque se ocupe una posición subalterna. «La grandeza según Dios no es la grandeza según los hombres.» El cumplimiento del deber enaltece.

—¿Sabéis que nuestra conversación toma un giro muy serio?

—Efectivamente, no parece propia de este lugar.

—Si alguien nos oyese nos tacharía de clericales.

—Justo. Llámase hoy clerical a todo el creyente que reconoce sus deberes para con Dios, Supremo Señor de todo lo creado, practica lo que cree, defiende la verdad, la justicia y la fe de sus mayores.

Acercóse un mozo a los tres amigos, diciendo a Matusalén que le llamaban de su casa, porque había empeorado su hermana Liduvina y quería hablarle.

—Pero ¿qué?, ¿está enferma de cuidado?

— ¡No! Cosas de mujeres... los nervios... ¡Cristo Padre!... ¡Malditos nervios que tan malos ratos hacen pasar a los hom-

bres! Liduvina, ya lo sabéis, tiene rarezas y maneras estafalarias, siempre se queja, se cuida con exageración, pasa la vida sin salir de su cuarto y creo que realmente se llega a creer muy mala. Esta mañana se quejaba de una grande opresión al pecho, dificultad para respirar y mucho dolor de cabeza. Varias veces ha sufrido las mismas molestias, a que no da importancia el médico, pero ella dice que no le hacemos caso, que está muy mala, que el día menos pensado la hallaremos muerta... ¡tonterías!

—¡Pobre!... no dejará de sufrir.

—Menos que nosotros, a quienes marea y agobia de continuo; claro, aunque sea mi hermana, la verdad en su lugar. Se lo repito a todas horas... Todos sus males son fruto legítimo del egoísmo... Adiós, amigos, me voy corriendo a darle cuatro gritos... Con las mujeres no hay que achicarse.

Corrió Matusalén a su casa muy alarmado, aunque demostrase lo contrario, porque tenía buen corazón, quería de veras a sus hermanas y, convencido de que nada grave padecía Liduvina, no podía, sin embargo, desechar la ansiedad y el temor.

La encontró sentada en una

INFORMACION TELEGRAFICA

SERVICIO ESPECIAL DE "CORREO DE MALLORCA,"

Desde Madrid

Política

Madrid, 8 (2'40)

En la Presidencia.—Despacho

Para despachar con el marqués de Estella, a udieron esta mañana al Palacio de Buenavista los ministros de la Gobernación, Gracia y Justicia y Trabajo.

También despacharon con el presidente el jefe interino de la Secretaría auxiliar y otros funcionarios.

Las hijas del Marqués de Estella

Durante la estancia del marqués de Estella en el Monasterio de Piedra, le acompañarán sus hijas. Desde allí hará dos o tres viajes a Madrid.

También irá el presidente a Zaragoza, porque sus hijas han manifestado deseos de ir a rezar a la Virgen del Pilar.

Marcha mañana al Monasterio de Piedra

Esta tarde marchará el marqués de Estella al Monasterio de Piedra donde se propone descansar unos días.

Madrid, 9 (1'00)

El Marqués de Estella y sus hijas salen para el Monasterio de Piedra

Ayer tarde, salió para el Monasterio de Piedra (Alhama de Aragón), el Presidente del Consejo, señor Marqués de Estella.

En su viaje le acompañan su hermana María y sus hijos.

Irá el Presidente a Filadelfia

El periódico francés «Le Journal», en su número llegado ayer, dice que el general Primo de Rivera irá a visitar la Exposición de Filadelfia en Octubre.

Consultado ayer, el general Primo de Rivera, sobre este propósito que se le atribuye, manifestó que no tenía nada acordado y que antes de resolverlo había de pesar bien lo que conviene más a los intereses de España.

Conferencia

Con el conde de Jordana confirió el embajador de Francia.

Convenios

En el ministerio de Estado, según estaba anunciado, el Sr. Yanguas y el embajador de Francia han firmado la ratificación del convenio concertado sobre tributación de las Compañías francesas en España.

Media hora después se firmaba por el ministro y el embajador de Italia, el convenio de arbitraje recientemente concertado con aquella nación.

El señor Yanguas

El ministro de Estado pasa el resto del día en El Escorial.

Le visitó el conde de Bulnes.

En Guerra

El ministro de la Guerra recibió al infante don Fernando, al auditor general de la primera región, al general don Miguel Cabanellas y al director de Abastos.

La situación en Marruecos

Madrid, 8 (1'00)

A Chafarinas.—Merodeadores

Melilla.—En la presente semana serán conducidos a Chafarinas el emisario de Abd el Krim, Mohamed Budza, y seis indígenas detenidos últimamente.

—Anoche una partida penetró en un poblado de Beni Buyari y consiguió robar ganado.

Las fuerzas de Intervención detuvieron a varios de los de la partida y recuperaron el ganado.

Madrid, 8 (2'40)

El parte oficial.—Sumisiones

El parte oficial de Marruecos faci-

litado anoche, a la prensa, dice lo siguiente:

En conferencia telegráfica celebrada con el general en jefe participa que no ocurre novedad en nuestra zona de protectorado.

En la zona occidental y en la cábila de Beni Hozmars se sometió, en la oficina de Tazanós, la «yem» Ahalu de Beni Raten, entregando su armamento, habiendo también enviado emisarios para hacer sumisión de diversas cábilas de aquella zona.

Fuerzas de Intervención de Beni Hozmar se han apoderado de gran cantidad de ganado que pertenecía al Jeriro.

Continúa desarmándose la cábila de Beni Raid.

El veraneo regio

Madrid, 8 (1'00)

El Rey regresa de Santoña.—Visita a unas cuevas

Santander.—A las cuatro de la

tarde, regresó el Rey de Santoña acompañado del general Morales, el comandante Salazar y el marqués de Viana.

Fueron esta mañana a primera hora y visitaron los cuarteles.

Almorzaron en el palacio de los duques de Santoña.

A las cuatro y media de la tarde fueron los Reyes, los infantes y otras personalidades a visitar la Cueva de Altanura.

Noticias varias

Madrid, 8 (1'00)

Para los exprisioneros

Se ha cerrado ya la suscripción en favor de los exprisioneros, alcanzando la cantidad de 112.562 pesetas, quedando aún por llegar algunos girros.

De la distribución de esta cantidad se ha encargado el general en jefe, que la hará entregando una cartilla de la Caja de Ahorros, de 500 pesetas, a cada ex-prisionero, mas el sobrante que resulte después de otorgadas aquéllas.

Prensa Asociada.

Del Extranjero

La cuestión financiera en Francia

ANTE LA ASAMBLEA DE VERSALLES

El martes se celebrará la primera sesión

París.—La primera sesión de la Asamblea Nacional se abrirá a las diez de la mañana del martes. La oficina del Senado encargada de dirigir las sesiones y los cuestores de la Cámara encargados de asegurar la ejecución material del Congreso, se han puesto de acuerdo sobre las medidas a tomar para el transporte, colocación y aprovisionamiento de los 90 parlamentarios que se reunirán el martes en el palacio de Versalles.

A la apertura de la asamblea se pronunciará sobre el modo cómo ha de procederse a la elección de miembros de la comisión especial encargada de estudiar el proyecto tendiendo a dar carácter constitucional a la caja de amortización, decidiendo si esta elección debe hacerse es escrutinio de lista en las dos oficinas del Congreso.

Cualquiera que sea el procedimiento se empleará, sin duda, en esta formalidad, toda la mañana.

Después de la comida, los miembros de la comisión se reunirán para constituirse, examinar el proyecto y nombrar un ponente. Este deberá redactar un informe sumario, que será confiado a la asamblea por la tarde.

La deliberación pública

París.—A las cuatro o a las cinco de la tarde podrá comenzar la deliberación pública. Se supone a los comunistas la intención de no dejar pasar la ocasión de realizar una manifestación para pedir sea revisada la constitución republicana. Estas proposiciones no son admisibles, pero será necesario prescindir de ellas por medio de la votación y obligarán a la Asamblea a pronunciarse por voto público.

Como cada votación comprenderá cerca de 900 boletines, el escrutinio será largo y el trabajo del Congreso se verá entorpecido. En este caso sería posible que la Asamblea no pudiese pronunciarse sobre el voto del proyecto en la sesión del martes y se viese obligada a reunirse de nuevo el día siguiente. Se espera, sin embargo, que los comunistas se contentarán con una simple manifestación.

Por otra parte, el grupo socialista ha examinado las condiciones en que sus miembros podrían útilmente intervenir en la asamblea para obtener la revisión de leyes constitucionales con objeto de restringir en cierta medida las prerrogativas y poderes del Senado.

Escuchando a Poincaré

París.—En su reunión nocturna, la Comisión de Hacienda de la Cámara ha escuchado al presidente del Consejo, señor Poincaré.

Diversos miembros de la Comisión le han manifestado su deseo de introducir algunas modificaciones en los textos propuestos.

Poincaré precisó entonces las modificaciones que le sería factible aceptar en lo que se refiere al proyecto relativo a la caja de amortización. Pero ha declarado que no puede consentir ninguna modificación en lo que se refiere a la convención con el Banco de Francia.

Al salir Poincaré del salón de sesiones se entabló una larga discusión. Finalmente la Comisión aprobó, a propuesta de su presidente Cheron, y de conformidad con las declaraciones del presidente del Consejo, el proyecto sobre la caja de amortización con algunas ligeras correcciones de detalle y el relativo a la convención con el Banco de Francia sin modificación alguna.

Por otra parte, después de haber oído al ministro de Agricultura, la Comisión ha aceptado sin modificaciones el proyecto tendiendo a asegurar en las mejores condiciones el aprovisionamiento de trigo, harina y pan.

Actitud de diversos grupos

París.—Los miembros de la unión republicana democrática han decidido votar contra la ratificación de los acuerdos de Washington. Esta decisión ha sido tomada casi por unanimidad.

El grupo de ex diputados ex combatientes ha encargado a su presidente, Bertrand, que haga una gestión cerca de Poincaré para pedirle que no incluya en el orden del día de las próximas sesiones la cuestión de la ratificación del acuerdo Mellon-Berenger.

Por otra parte, la comisión de Negocios extranjeros, que debía reunirse esta mañana, no se reunirá hasta el próximo lunes, a causa de hallarse enfermo su presidente, Franklin Bouillon.

Dice Tardieu

París.—El ministro de Trabajos públicos, Tardieu, interrogado por los periodistas acerca de la cuestión de la ratificación de los acuerdos de Washington, ha manifestado:

No se ha decidido todavía nada por el Gobierno en lo que se refiere a los acuerdos de las deudas.

El Gobierno quiere antes escuchar todas las opiniones sobre este punto.

El próximo lunes se celebrará Consejo de ministros y se deliberará sobre esta cuestión.

El Senado aprueba la ley de estabilización del franco

París.—El Senado ha aprobado la nueva ley de la Caja de Amortizaciones por 281 votos contra 6.

También, por 271 contra 11 votos, ha aprobado la ley autorizando al Gobierno para llevar a cabo las operaciones que considere precisas para estabilizar el cambio del franco con relación a las divisas extranjeras.

Convocatoria para la Asamblea Nacional

París.—El Gobierno presentará esta tarde a las Cámaras el proyecto de convocatoria para la Asamblea Nacional en Versalles, en la que ha de discutirse y aprobarse, entre otras medidas la concesión de la «regie» de los tabacos, a cuyo proyecto el Senado ha llevado varias enmiendas.

La huelga minera inglesa

El lunes se reunirá el Comité ejecutivo de la Federación de mineros

Londres.—El Comité ejecutivo de la Federación de Mineros se reunirá el próximo lunes y se cree saber que tratará por todos los medios de conseguir una entrevista con el primer ministro, quien demorando sus vacaciones continúa en su residencia de Worcestershire.

Se da cierta importancia al discurso que pronunciará ayer el secretario de la Federación de Mineros, quien dijo que si encontraban la lucha demasiado dura tendrían el valor de declararlo.

Con todo, se estima que si los mineros lo desean, pueden todavía prolongar la huelga durante varias semanas.

La persecución religiosa en Méjico

Los caballeros de Colón piden la intervención de Norteamérica

Washington.—La Asociación de Caballeros de Colón, que como se sabe es una de las principales asociaciones católicas de los Estados Unidos, ha publicado un comunicado en el cual se dice:

Los ciudadanos norteamericanos deben recordar que no pueden permitir que se introduzca la influencia rusa en Méjico y que se favorezca al Presidente Calles, manteniendo la prohibición de exportación de armas procedentes de Estados Unidos.

El comunicado termina pidiendo al ministro de Estado de Estados Unidos que ponga término a la actitud despreciable del Presidente Calles respecto a los ciudadanos de Estados Unidos, exigiendo que éstos sean tratados con la misma consideración y con el mismo respeto con que los mejicanos son tratados en los Estados Unidos.

El auditor de la Delegación Apostólica de Washington ha llegado a Roma

Roma.—Monseñor Murella, Auditor de la Delegación Apostólica de Washington, ha llegado a Roma.

Será recibido en audiencia por el Papa, al cual expondrá la actitud del Gobierno de los Estados Unidos res-

pecto a la cuestión de la persecución de Méjico.

Declaración del Departamento de Estado de Norteamérica

Washington.—Como consecuencia de la solicitud hecha por la Sociedad de los Caballeros de Colón, principal liga católica, en el sentido de que el Gobierno intervenga en el conflicto religioso suscitado en Méjico, el Departamento de Estado anuncia que el Gobierno está en todo momento dispuesto a intervenir en favor de los derechos legítimos de los ciudadanos norteamericanos residentes en Méjico, pero que no puede intervenir en asuntos de política interior de aquel país, que concierne exclusivamente a los mejicanos.

La Federación Americana del Trabajo

Nueva York.—Con respecto a la solicitud formulada por la Asociación Católica de los Caballeros de Colón, relativa a los incidentes de Méjico, el señor Green, presidente de la Federación Americana del Trabajo, [que había sido instado por los Caballeros de Colón a intervenir en el asunto, ha publicado unas declaraciones diciendo, entre otras cosas, que los intereses de la Federa-

Conflictos de frontera en los países balkánicos

Intervención del Gobierno inglés

Londres.—El gobierno inglés realiza actualmente gestiones cerca de los gobiernos de Belgrado y Sofía con objeto de impedir que la cuestión de las incursiones de los comitadjis búlgaros adquiera un sesgo inquietante.

Rusos y rumanos

París.—De fuente inglesa, recibe «Le Matin» una noticia procedente de Bucarest según la cual en Ucrania ha habido violentos disturbios y las autoridades soviéticas se han visto obligadas a proclamar el estado de sitio en el valle del Dniester.

Las tropas rumanas han recibido orden de encontrarse en la frontera de Ucrania y Besarabia, para evitar incursiones de los rusos en territorio rumano.

La travesía a nado del canal de la Mancha

Ha conseguido realizarla la americana Miss Ederle

Douvres.—La nadadora americana miss Ederle ha conseguido realizar la travesía del canal de la Mancha, partiendo del cabo Grisnez, esta mañana.

Dicha travesía ha sido efectuada por la citada nadadora en 14 horas y media.

ción del Trabajo en Méjico tienen un carácter puramente económico e industrial.

Nosotros deploramos—dice—la situación lamentable que se atraviesa y esperamos sinceramente que se llegue a un acuerdo satisfactorio sobre todos los puntos en litigio.

Se producen graves disturbios
Méjico.—No se vislumbra por ahora la solución del conflicto religioso anunciada estos días. Nada se sabe respecto a la efectividad de las negociaciones entre los delegados gubernativos y los de los elementos católicos.

Por el contrario, las noticias que circulan por la capital son cada día más alarmistas, pues parece que cunde por todo el país el movimiento, dando lugar a graves disturbios.

En Guadalajara ha habido una colisión entre las tropas y un grupo de manifestantes, resultando seis muertos y catorce heridos.

El general Aguirre ha sido agredido por un grupo de personas que salían de la iglesia de Guadalupe.

Han ocurrido disturbios de importancia en Torreón, Cuerno de Vaca y Arapato.

No se permiten usar insignias religiosas

Méjico.—En la capital siguen excitadísimos los ánimos y se cometen frecuentes fechorías al amparo de las circunstancias excepcionales del momento.

En esta capital numerosas mujeres han sido atracadas y despojadas de cruces, medallas y otras alhajas de oro y plata, bajo el pretexto de que la ley prohíbe ostentar, en público, insignias religiosas.

Los españoles en Méjico.—Dice un periódico madrileño

Hablando de las persecuciones religiosas en Méjico, dice el periódico órgano del Gobierno:

«En Méjico como, en todas las repúblicas de América latina, vive un contingente de españoles laboriosos, cuyos derechos compete a nuestro Gobierno hacer prevalecer y respetar.

En este sentido otras potencias europeas no han olvidado sus obligaciones y tenemos la seguridad que por parte del Gobierno español están cumplidas también.

Sirva ello de tranquilidad a todos los que se preocupan de los católicos españoles residentes en Méjico.

Lo que correspondía hacer a nuestro Gobierno creemos está ya hecho con toda serenidad».

Dice el «Osservatore Romano»

Roma.—El «Osservatore Romano» refiriéndose al presidente Calles, quien, hablando de la cuestión religiosa en su nación, declaró que se trataba meramente de hacer ejecutar una ley votada en 1917, dice que el conflicto actual no es la separación de la Iglesia y del Estado sino una violación de los derechos de la Iglesia por el poder civil.

RUSIA.—Contrarrevolución

Bucarest.—La prensa rumana publica unas noticias sensacionales sobre la contrarrevolución en Rusia, que empezó en los territorios del Mar Negro y se está extendiendo hacia el Norte. Los soviets han decretado la movilización general.

Se ha declarado una rebelión militar en varias ciudades de Rusia.

Desde Barcelona

En el Mercado de San José.—Niños detenidos

El sábado por la mañana, en el mercado de S. José se produjo un formidable escándalo por haberse practicado una batida contra los vendedores ambulantes en los alrededores de dicho mercado.

Los guardias urbanos, auxiliados por cinco guardias de seguridad, detuvieron a catorce niños y niñas dedicados a la venta ambulante de hortalizas, sin el correspondiente permiso del Ayuntamiento.

Fueron conducidos entre una algarrabía tremenda de llores y gritos de los niños y de insultos y lamentos—que de todo hubo—de las madres y hermanos de los mismos, a la dirección del mercado y de allí, en automóviles dispuesto al efecto a la comisaría municipal de pobres, donde quedaron a disposición del alcalde.

Uno de los niños, llamado Manuel Navarro, de 10 años, habitante en una barraca de la montaña de Montjuich, fué auxiliado en el Dispensario de las Casas Consistoriales de fuerte excitación nerviosa.

Robo frustrado.—Detenciones
Anteanoche en una torre situada en la barriada de Horta, en las inmediaciones de la Avenida de Montserrat, fueron sorprendidos por la guardia civil tres individuos, en ocasión que estaban cometiendo un robo.

Dichos individuos, al darse cuenta de la presencia de la guardia civil se arrojaron desde uno de los balcones del piso alto de la torre al jardín, intentaron huir. Dos de ellos fueron detenidos, pero el otro logró escapar.

Se llaman los detenidos Manuel Dante, de 29 años, súbdito portugués, y el otro, Carlos Sancho, de 20 años.

Practicado un registro en la torre, se pudo observar que estaba todo en desorden. Los ladrones ya habían hecho unos bultos con todas las ropas y objetos que pensaban llevarse.

Entraron en la torre saltando a una galería y forzando después una ventana que da al cuarto de baño.

Periódico multado
El gobernador civil de Gerona don Prudencio Rodríguez Chamorro, ha impuesto una multa de 250 pesetas al periódico «Heraldo de Gerona», por no haber sometido a la censura unos versos que el gobernador creyó que tendían en forma irónica a desprestigiar su autoridad.

El general Cabanellas
En el vapor «Delfín» llegó, procedente de Mahón, el general Cabanellas, acompañado de su familia. Continuó su viaje a Madrid.

Con el general Cabanellas llegó el exdiputado a Cortes por aquel distrito, doctor Llansó.

Línea aérea entre Alemania y Barcelona para transportar viajeros

Cumplimentaron al comandante de Marina el señor Herberg y el conde Bereldingen, de la Compañía Deutsche Luft Hansa, A. G., quienes pretenden establecer una línea aérea entre Alemania y Barcelona, para transportar viajeros.

Del atentado contra el Jefe del Gobierno.—Dice el juez de la causa

Ayer al mediodía, al recibir a los periodistas el señor Mians del

El Bey de Tunes llega a París

París.—El Bey de Tunes llegó ayer por la mañana a París.

Embarque del Sultán de Marruecos

Marsella.—El sultán de Marruecos se embarcó a bordo del acorazado «Paris».

Bosch, les dijo que había recibido una comunicación del juez de la Lonja, en la que le expresa que los detalles que publican los periódicos respecto a la vida de Domingo Masachs, autor del atentado frustrado contra el jefe del Gobierno, no habían sido facilitados por él, y que no se ajustaban a la verdad.

Añadió el señor Gobernador que, en lo sucesivo, no podrán publicarse otros detalles de este sumario que los que facilite el Juzgado.

Los periodistas le dijeron que el Juzgado no había facilitado noticia alguna y que todo lo publicado era el producto de los trabajos llevados a cabo por los reporters.

Por la mañana le roban y por la tarde le hieren

En la peluquería que don Vicente Roig posee en la calle Conde del Asalto, penetraron ladrones, que se apoderaron de unas treinta máquinas decortar el pelo y algún metálico.

Parece ser que el perjudicado expresó que tenía sospechas de que el autor del robo fuese José Campoy Lorca, de 32 años, que había trabajado como dependiente en la peluquería.

José Campoy fué anteayer, tarde, a visitar a Vicente Roig, atándole su suposición. Discutieron los dos y entonces Campoy con una navaja barbera le dió un golpe en la cara, causándole una herida inciso punzante en la mejilla derecha, de la que fué auxiliado en la Casa de Socorro de la calle de Barberá.

El agresor fué detenido por una pareja del Cuerpo de Seguridad, que le ocupó el arma con la que había cometido la agresión.

El hecho ocurrió en la calle del Conde del Asalto, en las inmediaciones del establecimiento que posee el Roig.

Una rectificación

Comunican de Tarragona que, según informes autorizados, carece de fundamento la noticia publicada por algunos colegas de esta ciudad, según la cual el cardenal arzobispo doctor Vidal y Barraquer dejaría en breve aquella archidiócesis para ocupar un cargo de confianza cerca de S. S.

Barcelona, 7 Agosto 1926
Barcelona 9 (3'30)

(POR TELÉGRAFO)

Niño arrollado por el tren
A la una de la tarde de ayer, el tren descendente de Manresa, número 2233, en el sitio denominado Dragó, arrolló a un niño de seis años, llamado Pascual Gil, matándolo.

Palou Garí

LA FILADORA

SASTRERIA Y CAMISERIA
A medida de primer orden.

Electro Agrícola S. A.

Habiendo sufrido extravío el talón resguardo provisional núm. 163 de una acción serie B. expedido a nombre de Miguel Adover Lladó se anuncia al público que si en el plazo de quince días a contar de la fecha no ha sido reintegrado a estas oficinas quedará anulado y se extenderá el correspondiente duplicado.
Campos del Puerto 7 Agosto 1926.
E. Prudencio Rodríguez Chamorro



Doña Magdalena Palou y Jaume

HA FALLECIDO

Después de haber recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica
Q. E. P. D.

Sus desconsolados sobrinos, primos y demás familia al participar a sus amigos y conocidos tan sensible pérdida les ruegan la tengan presente en sus oraciones, y se sirvan asistir al rosario que se le rezará en Santa Clara hoy a las seis de la tarde y seguidamente a la conducción del cadáver a su última morada; como también al funeral que se le dirá, mañana a las once, en la iglesia de San Jerónimo.

No se invita particularmente.

Casa mortuoria: S. Alonso, 36.

Los Ilmos. y Rdmos. Obispos de Mallorca y Barcelona han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.



LA SEÑORA

D.ª Antonia Pomar Fuster

Viuda de D. Francisco Tarongi

Falleció ayer a las cuatro y media de la tarde a la edad de 73 años

HABIENDO RECIBIDO LOS AUXILIOS ESPIRITUALES

Su desconsolado hijo don Gabriel Tarongi, hijas, hija política, hermanos, nietos y demás familia participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan al funeral que en sufragio de su alma se celebrará mañana día 10 a las once en la parroquial iglesia de San Miguel por lo que recibirán especial favor.

No se invita particularmente.

Casa mortuoria: Avenida Alejandro Rosselló, 54.

El Ilmo. y Rdm. Sr. Obispo de Mallorca ha concedido 50 días de indulgencia por cada misa, comunión o parte de rosario que se aplique en sufragio de la finada.

Para lutos y géneros negros CASA MATONS

En Génova

Después de solemne novena, a la que asistió numerosa concurrencia, así del pueblo como de la colonia veraniega, ayer se celebró la fiesta del Patrono de Génova, el Divino Salvador.

El sábado, al anochecer, se cantaron por nutrido coro, solemnes completas.

A las nueve, en un tablado adornado con mirto y arrayán se bailaron boleros y jotas, al son de la gaita y tamboril.

Ayer, domingo, a las seis y a las siete y media de la mañana, se celebraron misas rezadas a las que asistió numeroso concurso de fieles. A las diez, se celebró solemne Misa mayor en la que ofició el M. I. Sr. D. Miguel Alcover, canónigo, actuando de presbítero asistente el Rdo. don Pedro M.ª Torrens, Vicario, y de diácono y subdiácono los Rdos. D. Antonio Alcover y don Sebastián Oiver, respectivamente. Predicó elocuente sermón el Rdo. P. José Borrás, C. O.

Por el coro y pueblo se cantó la misa de Angelis.
El número de fieles que asistieron a la iglesia fué extraordinario, llenando por completo el vasto templo.

Por la tarde, a las cinco, hubo carreras de cintas en bicicleta.

A las seis, en la Parroquia, se hizo el ejercicio de adoración al Divino Salvador.

A las ocho de la noche hubo baile al estilo del país con música.

Banquete

En el «Mediterráneo Hotel» se celebró, ayer tarde, el banquete que la Asociación de la Prensa de Baleares ofrecía a su Presidente, don José Tous Lladó, con motivo de haber sido nombrado, por el Rey Alberto, Caballero de la orden de la Corona de Bélgica.

Los comensales ascendían a una cuarentena. El banquete estaba limitado únicamente a los socios de la Asociación de la Prensa. De ellos los que no asistieron se adhieron al acto.

El banquete fué esmeradamente servido con arreglo al siguiente menú:

Entremeses variados.— Paella valenciana.— Langosta al natural, con salsa mayonesa.— Taurnedos Vendome.— Mantecado.— Frutas.— Caté y Licore.— Vinos especial blanco y clarete.— Champagne Lió Imperial.

Al final del banquete, don Antonio Piña anunció que por acuerdo de los organizadores del acto se habían suspendido los brindis y discursos, y en nombre de los reunidos e interpretando el deseo de los reunidos abrazó al señor Tous en nombre de todos los compañeros.

Manifestó, también, que don Pedro Vidal, en nombre de «La Equitativa» (Federación Rossillo) regalaba los puros para este banquete.

Con don José Tous Lladó compartieron la presidencia del acto: a su derecha, el Cónsul de Bélgica don Luis Galantomini, el teniente Alcalde don Juan Valenzuela, el Dr. don Jaime Font y Monteros y don José Tous Ferrer, padre del homenajeado y propietario del periódico «La Última Hora», para quien fueron también muchas las felicitaciones; y a su izquierda la distinguida poetisa doña Adela Ferrari de Rossi y su esposo el Maestro Domenico Rossi y algunos directivos de la Asociación de la Prensa.

Del acto se impresionaron algunas fotografías.

Terminado el banquete, los comensales desfilaron ante el estimado compañero señor Tous Lladó, felicitándole cariñosamente, felicitación que se hizo extensiva a los organizadores del acto.

RADIOGRAMAS DE ESTA MAÑANA

FRANCIA.—La Asamblea de Versalles.—Otras noticias

París.—La Cámara francesa decidió la reunión de la Asamblea Nacional en el palacio de Versalles, por 418 votos contra 133.

La Asamblea Nacional está convocada para mañana martes a las nueve y media, en Versalles.

El senador Milan será el único candidato presentado por la comisión de finanzas del Senado, para la presidencia de la Caja de amortización.

La comisión de finanzas de la Cámara nombrará hoy un comité de cinco miembros, para estudiar los generados de Londres y Washington.

El Gobernador civil en Vilafranca de Bonany

Contorne anunciarnos días pasados, ayer y anteayer se celebraron lucidas fiestas cívico religiosas en honor de la Beata Catalina Thomás y con motivo del viaje del Gobernador a dicha villa para asistir a la colocación de la primera piedra de la nueva Escuela Graduada.

El sábado por la tarde, se efectuaron carreras de cintas y cucañas. Por la noche, en la Pnroquia, se cantaron solemnes Completas, después de las cuales tuvo lugar la clásica «revela», en la que no faltaron hermosos fuegos artificiales y concierto de música por una banda que exprofesó pasó a dicho pueblo.

Ayer domingo, después de la alborada por las principales calles de la población, se organizó la comitiva que fué a recibir al señor Gobernador civil a la entrada del pueblo. Poco después de las nueve, llegó el señor Gobernador civil, acompañado de su hijo don Martián, del delegado gubernativo don Cosme Parpal y del Inspector de Primera enseñanza don Juan Capó. Cambiados los saludos con las autoridades, la comitiva se dirigió a los terrenos cedidos por la Excelentísima Señora Marquesa viuda de Vivot para que en ellos se edifique la nueva Escuela Graduada.

Una vez allí, uno de los niños de la escuela, en representación de sus compañeros, pronuncia breves palabras de bienvenida y salutación al Gobernador, a las que contesta éste agradeciendo el saludo y diciéndole que en él saluda a todos los demás escolares y al profesor, haciendo votos para que la Escuela dé frutos dignos del gran edificio cuya primera piedra se va a colocar.

Revestido con los ornamentos sagrados, el M. I. Sr. D. Jaime Homar, Vicario General, en representación del Sr. Obispo, procedió a la bendición de la primera piedra, siendo padrino la donante, Excelentísima Señora Marquesa viuda de Vivot, y el Excelentísimo Señor Conde de Peralada y de la bandera española la señorita María de Lacy y Sureda y don José Zaforteza Sureda.

En la primera piedra había grabados los escudos de España, Mallorca, Vilafranca y de la casa de Vivot, leyéndose también las palabras «Patria Fides Amor».

Ocupados los asientos de la tribuna por las autoridades, inicia los discursos el señor Conde de Peralada, quien, en nombre del pueblo y de la familia de Vivot, saluda a los presentes, encomia la importancia agrícola de Vilafranca y aconseja a los padres de familia que no empleen a sus hijos antes de tiempo en las labores sino que los envíen a la escuela, y acaba su elocuente discurso haciendo votos para que Vilafranca vaya por los caminos de la prosperidad.

Habla a continuación el Economo, Rdo. don Guillermo Parets, quien en vibrantes párrafos habla de la gratitud que deben tener los naturales de Vilafranca a la familia Vivot, glosa elocuentemente las palabras inscritas en la primera piedra «Patria, Fides, Amor» y dirigiéndose luego al pueblo le estimula a que colabore a la obra de la Escuela, de la cual dice que ha de ser la casa solariega de la cultura pero de la cultura cristiana, ya que la cultura si no va informada por la educación cristiana, no es nada.

Habla luego don Juan Capó, Inspector de Primera Enseñanza, agradeciendo los donativos y la solicitud de quienes contribuyen a la edificación de nuevas escuelas, pidiendo de relieve las ventajas que con la apertura de la escuela graduada podrán alcanzar todos los escolares de Vilafranca.

El M. I. señor Homar, Vicario general, habla de la colocación de la primera piedra, de la cual dice que viene a ser semejante al grano de mostaza de que habla el evangelio, que se desarrollará y dará frutos esparcidos de carácter moral y material. Dice luego, dirigiéndose a los padres, que ninguno de los sacrificios que hagan por sus hijos es semejante al de la instrucción. Saluda a los presentes en nombre del Rmo. señor Obispo y habla de la próxima ampliación de la iglesia, tal como la había proyectado el difunto señor Marqués de Vivot.

Habla después el Gobernador civil, señor Llosas, el cual, después de saludar a la familia de Vivot recuerda que el nombre de Vilafranca se debe a la magnanimidad de dicha familia, ya que Vilafranca dice villa libre de las contribuciones y gabelas feudales, lo cual significa la donación

por los señores a los habitantes de una carta de ciudadanía, convirtiéndolos de siervos en libres. El nombre de Vivot, sigue diciendo el señor Gobernador, está aureolado por el esplendor de la hombra de bien, la virtud y la caballerosidad que son los mismos motivos por los cuales es estimada en Gerona la casa de Peralada, representante en aquellas tierras de una tradición no interrumpida de generosidad, de cultura y de fé. Dice que el nombre de Peralada, de augusto abolengo, está ligado con hechos históricos que más realzan el patriotismo gironés, en aras del cual, para obstruir el paso de las tropas francesas del Felipe el Atrevido, incendió un Peralada su villa y su castillo, y otro Peralada, en tiempos de Pedro IV de Aragón, levantó sus mesnadas contra las armas reales que a pretexto de castigar a su cuñado el Conde de Asturias, asolaban el Ampurdán. En este lugar, el señor Llosas ruega al Conde que no se ofenda en su modestia al evocar las glorias de sus mayores, pero que encontrándose en un pueblo que fué libre por la munificencia de tan ilustre familia no podía de ninguna manera ahogar el homenaje de respeto que quería rendir su alma a los nombres ilustres de las familias de Peralada y de Vivot.

Dirigiéndose al pueblo, dice que no comparte la teoría de que la apertura de una escuela significa el cierre de un presidio y que esto, sólo lo admite cuando se trata de una escuela cristiana, porque la cultura sin fé engendra criminales como se ha podido ver con motivo del atentado contra el Jefe del Gobierno, no llevado a cabo por un analfabeto sino por quien, siquiera instruido elementalmente en las letras, dedicaba sus ocios a los periódicos y a la biblioteca. Por algo se ha escrito—dice el señor Gobernador—que el temor de Dios es el principio de la sabiduría y a este santo temor han obedecido los más grandes sabios y los más grandes artistas de tal manera que un escritor tan poco sospechoso como Bacon de Beroulan ha dicho que la ciencia sin Dios es vanidad de vanidades.

Excita al pueblo a colaborar en la obra de la escuela y requiere a los padres para que prescindiendo de la pequeña avaricia de que ha hablado antes, estimulen a sus hijos para que saquen provecho de las enseñanzas que en la escuela se darán, en la seguridad de que no pueden dotarles de mejor capital que el representado por la instrucción, tan necesario en los tiempos modernos en que la lucha por la vida se hace más complicada y más difícil de cada día.

Finalmente, el señor Gobernador se ofrece al pueblo y a las autoridades, diciendo que celebra que la fortuna le haya deparado la suerte de pasar un día tan señalado y tan singular en tan hermoso pueblo.

Fuertes aplausos coronaron el elocuente discurso del señor Gobernador, al igual que los discursos de los otros oradores.

Desde el solar en que se había colocado la primera piedra, la comitiva se dirigió a la iglesia parroquial, donde tuvo lugar solemne Misa mayor, que celebró el M. I. señor don Jaime Homar, Vicario general de la Diócesis.

A dicho acto asistió el pueblo en masa, ocupando asientos de preferencia el Gobernador civil, el Ayuntamiento presidido por el Alcalde y demás personas de viso del pueblo. El sermón estuvo a cargo del M. I. señor don Antonio Sancho, Canónigo, quien hizo muy elocuente y documentado panegirico de la Beata Catalina Thomás.

Por elementos del pueblo, dirigidos por el Economo señor Parets, se cantó, muy ajustadamente, la misa de Goicoechea.

Acabada la función religiosa, el Gobernador se trasladó a la Casa consistorial, donde fué obsequiado con exquisito lunch.

Después, el Gobernador visitó el Colegio de las Hermanas de la Caridad, donde las alumnas interpretaron varios ejercicios de gimnasia rítmica, con cantos, del maestro Llongueras, acabando con la apoteosis rimada de la Sagrada Familia. Después de tal manifestación de arte, el señor Gobernador agradeció el obsequio que se le hacía y recordando el sermón del señor Sancho, dijo a las pequeñas alumnas que quisiera tener la virtud de la Beata Catalina para poder refrescar sus gargantas secas por el canto, así como la Beata Catalina pudo endulzar las gargantas de sus hermanas de religion cuando cantaban

los «maitines» de Navidad, con azúcar bajado del cielo. Dice luego que tal vez en ninguna otra ocasión podría aplicar a las religiosas aquellas palabras que dicen: «Venid hijos y escuchad que os enseñaré el temor de Dios», porque de una manera agradable y emocionante abren aquellos corazones a las esperanzas eternas sin olvidar el cultivo de aquellos entendimientos con las letras humanas necesarias para el tránsito por este mundo.

Después visitó la escuela dominical de jóvenes, diciéndoles que le emocionaba que jóvenes tan simpáticas, que son el encanto del pueblo, hicieran el sacrificio de sus horas libres para dedicarlas al cultivo de su espíritu y su inteligencia. Aplaudió sus propósitos diciendo que en los tiempos actuales la mujer tiene señalada una misión importantísima que cumplir en la Sociedad, no sólo porque la mujer es el centro alrededor del cual gira toda la familia y el verdadero puntal de la casa, sino porque se exige de la mujer una mayor cultura y una mayor preparación de la que antes era necesaria. A la mujer—acabó diciendo el señor Gobernador—se le abren nuevos horizontes y caminos y por esto le es necesario preparar su espíritu al objeto de responder a las nuevas exigencias sociales.

El Gobernador visitó después la escuela de párvulos y el palacio de Sant Martí, donde quedó agradablemente impresionado, regresando a Palma poco después de la una.

Por la tarde, se celebraron carreras para hombres, niños y caballos en el «Cós» verificándose luego las carreras ciclistas. Al atardecer se celebró baile al estilo del país, que se vió muy animado.

En la noche de ayer, como en la del sábado, hubo espléndida iluminación eléctrica por todo el pueblo.

La corrida de toros de ayer

Seis toros de Samuel Hermandos. Rejoneador Alfonso Reyes; Matadores: Luis Freg y Zurito, de Sobresaliente; Romero Freg

Cuando ocupó mi acostumbrado puesto y después de saludar a todos los compañeros, me fijé en un individuo para mí desconocido, que lucía con desgaire un sombrero de anchas alas y me sonreía irónico, y pensé para mí: ¿Será Pepe Moros?

En punto las cinco, el presidente ondea su pañuelo y al frente de sus huertes hicieron el paseo Alfonso Reyes, que hizo unas cuantas filigranas con la jaca, los Freg y Zurito que el público animó con un diluvio de palmas.

Cada cual en su sitio, y salió a la arena el

Primero.—Número 156, de nombre «Pinta estrella», negro entreplao, un toro hecho y derecho, pero con una dosis de mansedumbre tan grande, que Reyes no pudo hacer nada con él, sino lucir sus aptitudes de caballista; clavándole un rejón en todo lo alto, que lo dejó bastante atropellado.

Romero Freg, que a la salida lo había veroniqueado, sólo pudo descabellarlo.

El público pitó al toro al ser arrastrado.

(El desconocido con el sombrero de anchas alas, me sonrió maliciosamente).

Segundo.—«Avión», núm. 136, cárdeno oscuro, menos toro que el anterior, pero se presta un poco más, y Reyes hizo lo que pudo, clavando un rejón en lo alto, dos pares de banderillas y por último otro rejón superior, escuchando muchas palmas al retirarse.

En otras condiciones por parte del ganado su trabajo hubiera lucido mucho más.

Romero Freg, despachó al toro de tres medias estocadas; saca el estoque con una banderilla y descabella a la primera. Ovación.

Lidia ordinaria

Tercero.—Núm. 144, berrendo en negro, de bonita estampa.

Luis Freg, lo fijó con cuatro verónicas, un farol y media bien rematada.

Del reserva Mazantini y Barretino tomó cuatro varas; en quites, los matadores, valientes.

Beldito y Mestres lo banderillaron con prontitud y aseó.

Freg en los primeros pases se embarrulló; el toro no se presta para nada.

Aprovecha una igualada y señala un gran pinchazo; dos pinchazos más

por encogerse el toro al sentirse herido; y, con ganas de matar, una estocada en lo alto que da fin con el toro. Muchas palmas.

Cuarto.—«Cidró», n.º 150, castaño salpicado; a poco de salir salta la barrera por el tendido de sol.

Zurito con gran voluntad lo torea por los terrenos de adentro; el toro es manso.

(El desconocido vuelve a sonreírme y ahora con una ironía más acentuada).

La primera vara la pone el reserva con caída, la segunda Gordoncho, y la tercera cae con peligro, y los dos matadores al quite.

El presidente cambia el tercio, con muy buen acierto; pero, nunca con las banderillas de fuego, porque aun que manso, el toro había tomado las tres varas de reglamento.

El toro, que había sido certero al herir, mató dos caballos, y el público, que esta temporada no había podido pedir ¡caballos! ¡caballos! y armar bulla, encontró ocasión, y el presidente tuvo que revocar la orden, volviendo a salir los picadores, tomando de cualquier manera dos varas y matando otro caballo.

El toro se puso hecho un «regalo», y Pepillo y Cerrajillas tuvieron que sacar sus recursos para banderillarlo.

Zurito no pudo torearlo por estar el toro completamente agotado, y al hilo de las tablas entró a matar, cobrando una gran estocada de la que rodó el toro sin puntilla.

Ovación, vuelta y salida en los medios.

Quinto.—Número 210, de nombre «Ronquillero», cárdeno claro; salió corretón, y Freg le paró los pies muy valiente.

El toro peleó, cumpliendo noblemente y tomando cuatro varas.

Barretina puso una superior.

Luis y Romero Freg cogieron las banderillas de lujo y estuvieron desgraciados aunque valientes.

Cambiada la suerte, tomó los trastos de matar Freg, y brinda en el centro de la plaza; da un pase de pecho con la derecha estatuaria, otro ayudado, igual, uno natural con la izquierda, varios pases más y una gran estocada de la que el toro se acuesta; el puntillero marra y Freg descabella a pulso. Ovación.

Sexto.—Número 165, «Legañoso», negro, el más bravo y noble. Zurito le saluda con tres verónicas, una navarra y remata con media, cosechando una ovación que se repite al hacer el primer quite a su hermano después de una buena vara.

Segunda vara a cargo de Zurito, colosal, y quite de Freg, valiente. Palmas.

Tercera vara del mismo piquero, y Zurito al quite con una verónica rodilla en tierra, un farol y una rebolera. Ovación.

(Al desconocido yo no le veo por ningún sitio).

Cuarta vara también de Zurito, colosal, y Freg en su turno hace el quite con dos faroles y rebolera.

Ovaciones a los tres.

Del palitroqueo se encargan Chaitillo y Cerrajillas.

Zurito brinda la muerte del toro a don Vicente Bannasar, y hace con el trapo rojo una faena confiada, dando pases de todas las marcas, valiente y artista.

Entró a matar como mandan los cánones y dejó un volapié superior; como el toro tarda en doblar, señala tres pinchazos más que valen por otras tantas estocadas, y que no había necesidad; el toro murió de la estocada.

Zurito fué despedido con una gran ovación.

Resumen.—Los toros, mansos; el único el sexto; arrojaron en la romana el siguiente peso:

Primero, 227 kilos; segundo, 183; tercero 254; cuarto, 261; quinto, 226; y sexto, 204.

Las cuadrillas: todos cumplieron.

Caballos muertos en plaza cinco.

La entrada mediana.

La presidencia, que estuvo a cargo de don Leandro Pérez, salvo el lunar de las banderillas de fuego, acertado.

A la salida procuré averiguar el nombre del desconocido con el sombrero de anchas alas, que no lo logré. ¿Sería Pepe Moros?

J. O. R.

Notas de Sociedad

Fallecimientos

Falleció el sábado el distinguido señor don Gabriel Cánaves Vidal, después de larga y penosa enfermedad sufrida con resignación cristiana.

Hombre dotado de excelentes cualidades financieras, se hubiese desta-

cado en el mundo de los negocios si su desahogada posición no lo hubiera mantenido ajeno a ellos.

Su muerte ha sido sentidísima al ser divulgada por todos los que tuvieron el honor de conocerle.

A toda su familia, especialmente a sus hermanas doña Francisca y doña Antonia, a sus sobrinos don Juan y doña Catalina y sobrinos políticos don Antonio Bannasar y D.ª Florentina Comas y a su próximo pariente nuestro buen amigo el capitán de caballería don Miguel Vidal, le enviamos la expresión de nuestro más sentido pésame.

—Ha fallecido la señora doña Catalina Sureda y Gelabert, habiéndose su muerte muy sentida por cuantos conocían a la bondadosa finada.

R. I. P.

Enviados a su esposo, don Jaime Ripoll; a sus hijos don Tomás, don José y don Nicolás y demás familia nuestro pésame.

—Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica, ha fallecido la señora doña Magdalena Palou y Jaume.

Por sus virtudes, la finada se granjeaba el afecto de quienes la trataban habiendo sido su fallecimiento muy sentido.

D. E. P.

Reciban sus sobrinos, primos y demás familia la expresión de nuestro sentimiento.

—Ayer tarde, falleció en nuestra ciudad después de haber recibido los Auxilios Espirituales, la respetable señora doña Antonia Pomar Fuster, Viuda de Tarongi.

Baja al sepulcro a la edad de 73 años rodeada del afecto de cuantos en vida la trataron.

R. I. P.

A su familia, especialmente a su hijo el propietario don Gabriel, a sus hijas e hijo político les enviamos el testimonio de nuestro más sentido pésame.

De viaje

Entre el pasaje llegado ayer de Barcelona, a bordo del vapor «Rey Jaime I», figuraban don Francisco Deyá, don Antonio Moragues, don Francisco Oliver, don José Boyeras, don Julián La Muela, don Antonio Mayol y señora y don León Muñoz.

También llegaron el teniente de ingenieros don Juan Font, el médico señor Salom y señora, el oficial de Correos don Antonio Colom y familia, don Rafael Fiol y don José Roviralba.

—Anteanoche salieron para Barcelona a bordo del vapor «Mallorca», don Antonio Brusotto, don Damián Pizá, don Jaime Pericás, don Jaime Grau y don Mariano Alomar.

También salió el vice presidente de la Diputación Provincial, don Jaime Muntaner.

Yate inglés

Anteayer fondeó en el puerto el yate inglés «Shemara», en el cual viajan sus propietarios y distinguidos pasajeros, quienes visitan los puertos más importantes del Mediterráneo.

Servicios de la Benemerita

La guardia civil de los puestos de Andraitx y Santa Margarita ha denunciado a dos individuos por hurto de almendros.

La de los puestos de Felanitx, Algaida y Campos ha denunciado a varios conductores de vehículos que infringían el vigente reglamento de carreteras.

Boletín religioso

HOY

Cuarenta Horas.—Concluyen en San Francisco, a la Inmaculada.

MAÑANA

Santos.—San Lorenzo, diácono, mártir.

Cuarenta Horas.—Empiezan en Santa Clara en honor de su Excelencia. Exposición a las siete, a las ocho y media Misa mayor. Por la tarde a las siete y media rezo de la Corona, breve ejercicio, sermón por el R. D. Pedro Domenge, Pbro. y reserva de S. D. M.

Otras funciones

En el Oratorio de San Lorenzo, se celebrará solemne fiesta en honor de su Titular. A las diez y media, habrá Misa mayor con sermón en el Oratorio.

Visita.—A Nra. Sra. de la Salud, en S. Miguel.